

15/01/2006, em retificação ao MG de 08/02/2006, que o concedeu a contar de 14/01/2006, 7º quinquênio a contar de 14/01/2011, em retificação ao MG de 17/03/2011, que o concedeu a contar de 13/01/2011 e 8º quinquênio a contar de 13/01/2016.

MASP.276.295-3, Valdemir Dutra da Silva, 4º quinquênio a contar de 24/03/2005, 5º quinquênio a contar de 23/03/2010, 6º quinquênio a contar de 22/03/2015.

MASP.278.814-9, Antônio dos Reis Teixeira, 8º quinquênio a contar de 11/01/2016.

MASP.293.404-0, Ângelo Basílio de Freitas Neto, 6º quinquênio a contar de 17/01/2016.

MASP.293.517-9, Deise Lucia de Oliveira Fernandes, 6º quinquênio a contar de 09/11/2014.

MASP.293.697-9, Rafaela Soares de Oliveira Braga, 6º quinquênio a contar de 09/01/2016.

MASP.293.707-6, Rita de Cássia Januzzi, 6º quinquênio a contar de 03/08/2015.

MASP.293.717-5, Ronilson Cesar de Carvalho, 6º quinquênio a contar de 11/01/2016.

MASP.293.730-8, Sérgio Luiz Fernandes, 6º quinquênio a contar de 09/01/2016.

MASP.293.759-7, Wellington Peres Barbosa, 6º quinquênio a contar de 09/01/2016.

MASP.293.797-7, Pedro Henrique Nunes Coelho, 6º quinquênio a contar de 09/01/2016.

MASP.294.180-5, Décio Gonçalves Teixeira, a contar de 04/01/2016.

MASP.297.630-6, Robson Meireles Salles, a contar de 27/02/2016.

MASP.297.811-2, Ricardo Osvaldo de Souza, a contar de 09/02/2016.

MASP.298.278-3, Claudionor Batista dos Santos, a contar de 21/01/2016.

MASP.298.408-6, Kleber Vicente de Oliveira, 6º quinquênio a contar de 07/01/2016.

MASP.298.516-6, Roberto Robini, 6º quinquênio a contar de 18/01/2016.

MASP.340.491-0, Samuel Matosinhos Junior, 5º quinquênio a contar de 04/01/2016.

MASP.340.534-7, Mauro Lucio Ribeiro de Carvalho, 5º quinquênio a contar de 05/01/2016.

MASP.340.745-3, Oroszimbo Clark Soares, 6º quinquênio a contar de 05/02/2016.

MASP.340.933-1, Rosane Neves dos Santos, 5º quinquênio a contar de 04/01/2016.

MASP.340.991-9, Renato José Henrique Silva, 6º quinquênio a contar de 31/01/2016.

MASP.341.059-4, Nilo Costa Júnior, 5º quinquênio a contar de 16/01/2016.

MASP.341.211-1, Carlos Augusto Jordão Rodrigues, 3º quinquênio a contar de 02/01/2006, em retificação ao MG de 14/03/2006, que o concedeu a contar de 01/02/2006, 4º quinquênio a contar de 01/01/2011, em retificação ao MG de 02/04/2011, que o concedeu a contar de 31/01/2011 e 5º quinquênio a contar de 31/12/2015.

MASP.341.269-9, Leopoldo de Almeida D'Agostini, 5º quinquênio a contar de 13/01/2016.

MASP.341.423-2, Sérgio Luiz Fortuna Esmeraldo, 5º quinquênio a contar de 15/02/2016.

MASP.341.424-0, Sérgio Ricardo da Silva, 5º quinquênio a contar de 24/01/2016.

MASP.341.580-9, Alberto Fernando da Rocha, 5º quinquênio a contar de 04/01/2016.

MASP.341.653-4, Joel Nilton, 6º quinquênio a contar de 02/01/2016.

MASP.341.688-0, Manoel Soares de Medeiros, 5º quinquênio a contar de 11/01/2011, em retificação ao MG de 17/03/2011, que o concedeu a contar de 12/01/2011 e 6º quinquênio a contar de 10/01/2016.

MASP.341.699-7, Marcio Vaz Sayago, 4º quinquênio a contar de 13/01/2011, em retificação ao MG de 17/03/2011, que o concedeu a contar de 12/01/2001 e 5º quinquênio a contar de 11/06/2015.

MASP.341.724-3, Marlucci Barbosa Gonze Hervella, 6º quinquênio a contar de 12/01/2016.

MASP.341.880-3, Antônio de Souza, 5º quinquênio a contar de 24/11/2005, em retificação ao MG de 07/12/2005, que o concedeu a contar de 04/12/2005, 6º quinquênio a contar de 30/12/2010, em retificação ao MG de 17/03/2011, que o concedeu a contar de 06/01/2011 e 7º quinquênio a contar de 29/12/2015.

MASP.342.071-8, Cleuzer Duque da Costa Januário, 3º quinquênio a contar de 08/01/2006, em retificação ao MG de 23/02/2006, que o concedeu a contar de 14/01/2006, 4º quinquênio a contar de 07/01/2011, em retificação ao MG de 17/03/2011, que o concedeu a contar de 13/01/2011 e 5º quinquênio a contar de 06/01/2016.

MASP.342.077-5, Daniel Marcelino de Andrade, 5º quinquênio a contar de 04/01/2016.

MASP.342.084-1, Edmar Souza dos Santos, 5º quinquênio a contar de 31/12/2015.

MASP.342.146-8, Wanderley Dantas Filho, 5º quinquênio a contar de 06/01/2016.

MASP.342.159-1, Agostinho de Araújo Bogas Neto, 5º quinquênio a contar de 31/12/2015.

MASP.342.220-1, José Tomaz de Alcântara, 5º quinquênio a contar de 31/12/2015.

MASP.342.290-4, Álvaro Luiz Silveira Campos, 6º quinquênio a contar de 17/01/2016.

MASP.342.325-8, Hugo Cesar Lopes, 4º quinquênio a contar de 25/12/2005, em retificação ao MG de 08/03/2006, que o concedeu a contar de 14/01/2006, 5º quinquênio a contar de 24/12/2010, em retificação ao MG de 17/03/2011, que o concedeu a contar de 13/01/2011 e 6º quinquênio a contar de 23/12/2015.

MASP.342.339-9, Laudo Monteiro de Oliveira, 5º quinquênio a contar de 11/01/2016.

MASP.342.359-7, Márcio Roberto Sales, 6º quinquênio a contar de 10/01/2016.

MASP.342.364-7, Marco Antônio Galvão Albino, 5º quinquênio a contar de 31/01/2016.

MASP.342.475-1, Mirian Márcia Alves Coelho, 5º quinquênio a contar de 03/01/2016.

MASP.342.488-4, Jucélia Aparecida Santos Ferraz, 6º quinquênio a contar de 28/01/2016.

MASP.343.741-5, Antônio Rodrigues Mendes, 4º quinquênio a contar de 01/01/2006, em retificação ao MG de 23/02/2006, que o concedeu a contar de 30/12/2005, 5º quinquênio a contar de 31/12/2010, em retificação ao MG de 26/01/2011, que o concedeu a contar de 29/12/2010 e 6º quinquênio a contar de 30/12/2015.

MASP.346.017-7, Divina Maria Nazareth Pinto Gomes, 3º quinquênio a contar de 09/12/2006, em retificação ao MG de 13/04/2007, que o concedeu a contar de 09/03/2007, 4º quinquênio a contar de 08/12/2011, em retificação ao MG de 01/06/2012, que o concedeu a contar de 08/03/2012, 5º quinquênio a contar de 06/01/2016.

MASP.349.206-3, Clayhmitson Clayton Cabral, 6º quinquênio a contar de 10/01/2016.

MASP.349.228-7, Elã Alves Martins, 5º quinquênio a contar de 31/12/2015.

MASP.349.470-5, Wilson José Ferreira, 7º quinquênio a contar de 03/01/2016.

MASP.351.367-8, Anducler Antônio da Silva, 7º quinquênio a contar de 16/01/2016.

MASP.366.483-6, Ana Cristine da Silva, 5º quinquênio a contar de 05/02/2016.

MASP.378.663-9, Cristina Mércia Alves, 4º quinquênio a contar de 21/01/2016.

MASP.386.020-2, Laudiene Viana da Costa Reis, 5º quinquênio a contar de 21/01/2016.

MASP.386.021-0, Lourenço Cindra Virtuoso, 4º quinquênio a contar de 06/01/2016.

MASP.386.451-9, Patrícia Jacqueline Rodrigues Reis, 4º quinquênio a contar de 10/01/2016.

MASP.387.370-0, José Umberto de Magalhães, 4º quinquênio a contar de 03/01/2016.

MASP.904.861-2, Vânia Márcia Jovani Lunardi, 4º quinquênio a contar de 02/11/2005, em retificação ao MG de 07/08/2014, que o concedeu a contar de 17/11/2005, 5º quinquênio a contar de 01/11/2010, em retificação ao MG de 07/08/2014, que o concedeu a contar de 16/11/2010 e 6º quinquênio a contar de 31/10/2015.

Adicional por Tempo de Serviço - Concessão
Concede adicional por tempo de serviço, nos termos do art. 113 do ADCT da CE/1989, c/c XIV do art. 37 da CR/1988, ao(s) servidor(es):

MASP.220.324-8, Ademair Carvalho Leite, a contar de 15/01/2006, em retificação ao MG de 08/02/2006, que o concedeu a contar de 14/01/2006.

MASP.293.404-0, Ângelo Basílio de Freitas Neto, a contar de 17/01/2016.

MASP.293.717-5, Ronilson Cesar de Carvalho, a contar de 11/01/2016.

MASP.293.730-8, Sérgio Luiz Fernandes, a contar de 09/01/2016.

MASP.293.759-7, Wellington Peres Barbosa, a contar de 09/01/2016.

MASP.293.797-7, Pedro Henrique Nunes Coelho, a contar de 09/01/2016.

MASP.294.180-5, Décio Gonçalves Teixeira, a contar de 04/01/2016.

MASP.297.630-6, Robson Meireles Salles, a contar de 27/02/2016.

MASP.297.811-2, Ricardo Osvaldo de Souza, a contar de 09/02/2016.

MASP.298.278-3, Claudionor Batista dos Santos, a contar de 21/01/2016.

MASP.298.408-6, Kleber Vicente de Oliveira, a contar de 07/01/2016.

MASP.298.516-6, Roberto Robini, a contar de 18/01/2016.

MASP.340.475-3, Oroszimbo Clark Soares, a contar de 05/02/2016.

MASP.340.991-9, Renato Jose Henrique Silva, a contar de 31/01/2016.

MASP.341.653-4, Joel Nilton, a contar de 02/01/2016.

MASP.341.688-0, Manoel Soares de Medeiros, a contar de 10/01/2016.

MASP.341.724-3, Marlucci Barbosa Gonze Hervella, a contar de 12/01/2016.

MASP.341.880-3, Antonio de Souza, a contar de 30/12/2010.

MASP.342.290-4, Alvaro Luiz Silveira Campos, a contar de 17/01/2016.

MASP.342.325-8, Hugo Cesar Lopes, a contar de 23/12/2015.

MASP.342.359-7, Marcio Roberto Sales, a contar de 10/01/2016.

MASP.342.488-4, Jucelia Aparecida Santos Ferraz, a contar de 28/01/2016.

MASP.343.741-5, Antonio Rodrigues Mendes, a contar de 30/12/2015.

MASP.349.206-3, Clayhmitson Clayton Cabral, a contar de 10/01/2016.

MASP.904.861-2, Vania Márcia Jovani Lunardi, a contar de 31/10/2015.

Seção de Concessão de Vantagens da Diretoria de Administração e Pagamento de Pessoal, 11 de julho de 2016.

Marcelo Augusto Couto
Diretor de Administração e Pagamento de Pessoal

Irene Angélica Franco e Silva
Superintendente de Planejamento, Gestão e Finanças/PC

Adicional por Tempo de Serviço - Concessão
Concede adicional por tempo de serviço, nos termos do art. 113 do ADCT da CE/1989, c/c XIV do art. 37 da CR/1988, ao(s) servidor(es):

MASP.340.453-0, Joyce Cipriany Arouca, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.504-0, Ana Francisca Amaral, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.529-7, Maria Adalgisa Andrade de Sá Braz de Matos, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.533-9, Marly Baldelli, a contar de 05/03/2016.

MASP.340.539-6, Sibebe Tavares do Carmo, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.551-1, Claudia Márcia da Silva, a contar de 12/03/2016.

MASP.340.552-9, Denise Lillie de Souza, a contar de 05/03/2016.

MASP.340.553-7, Elaine Paulina Mendes Pimenta, a contar de 06/03/2016.

MASP.340.564-4, Silvana Aparecida Fernandes, a contar de 05/03/2016.

MASP.340.565-1, Sueli dos Santos, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.583-4, Ângela Gonçalves Reis Lopes, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.598-2, Lindamara Conceição de Castro, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.618-8, Marcia Rodrigues da Silva, a contar de 13/03/2016.

MASP.340.624-6, Roselane de Fátima Pereira, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.656-8, Cinthia Silva Rauler, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.658-4, Claudete Aparecida dos Santos, a contar de 29/03/2016.

MASP.340.664-2, Dayse Layne de Oliveira, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.665-9, Dalila Aparecida Alves Rocha, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.676-6, Edirlaine Ferreira de Fatima Silva, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.678-2, Edna da Conceição Antunes Nobre, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.684-0, Eliane Aparecida do Nascimento Fonseca, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.687-3, Elis Regina de Jesus, a contar de 07/03/2016.

MASP.340.699-8, Geiza Alves Pacheco Rodrigues Barbosa, a contar de 09/03/2016.

MASP.340.706-1, Graaceline Cordeiro da Silva, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.707-9, Gracyara Mendes de Lima, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.730-1, Jucinara Meireles Motta, a contar de 06/03/2016.

MASP.340.895-2, Lercia Vieira Silva, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.896-0, Leticia Alves Moreira Marzagao, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.909-1, Maria de Lourdes Arantes, a contar de 05/03/2016.

MASP.340.912-5, Maria Selva de Oliveira Santos, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.915-8, Mércia Leite Pinheiro de Ávila, a contar de 06/03/2016.

MASP.340.923-2, Patricia da Silva Santiago, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.924-0, Paula Marcia Ruggio Reis, a contar de 12/03/2016.

MASP.340.931-5, Ronalia Vieira Gomes, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.937-2, Roziane Pereira Zuba Rocha, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.948-9, Sonia Lucia da Rocha Osório, a contar de 04/03/2016.

MASP.340.950-5, Andréa Martins de Matos Schmidt, a contar de 06/03/2016.

MASP.342.630-1, Rosilene Seném Lacerda da Silva, a contar de 04/03/2016.

MASP.342.631-9, Shelei Aparecida da Costa Leite, a contar de 20/03/2016.

Seção de Concessão de Vantagens da Diretoria de Administração e Pagamento de Pessoal, 11 de julho de 2016.

Marcelo Augusto Couto
Diretor de Administração e Pagamento de Pessoal

Irene Angélica Franco e Silva
Superintendente de Planejamento, Gestão e Finanças/PC

Hospital da Polícia Civil

Portaria nº 28/2016

O Diretor Geral do Hospital da Polícia Civil, tendo em vista o disposto nos artigos 121 e 123 da Lei 5.406, de 16.12.1969 e na Resolução 3.364, de 15.07.1973, resolve conceder licença para tratamento de saúde, nos termos do artigo 158, item I, da Lei 869, de 05.07.1952, aos seguintes servidores:

MASP. 293.742-3, Tania Daro dos Santos, Delegado de Polícia, lotado na Capital, 32 dias a partir de 18/7/16.

MASP. 294.349-6, Marco Antônio Lopes Pinto, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 5 dias a partir de 7/7/16.

MASP. 294.605-1, João Carlos Goulart, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 6 dias a partir de 17/7/16 e 20 dias a partir de 7/7/16, em prorrogação.

MASP. 340.467-0, Mahmud Tufik Laur, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 60 dias a partir de 4/7/16, em prorrogação.

MASP. 340.486-0, Ronaldo Inácio de Oliveira, Investigador de Polícia, lotado em Uberlândia, 5 dias a partir de 30/5/16.

MASP. 340.716-0, Jacqueline Ferreira Evangelista, Escrivão de Polícia, lotado na Capital, 30 dias a partir de 1/7/16, em prorrogação.

MASP. 341.708-6, Marcos Antônio de Oliveira, Investigador de Polícia, lotado em Uberlândia, 60 dias a partir de 24/6/16.

MASP. 341.990-0, Silvana Aparecida de Oliveira Compasso, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 15 dias a partir de 4/7/16, em prorrogação.

MASP. 342.117-9, Marizete Maria da Silva, Investigador de Polícia, lotado em Janaúba, 90 dias a partir de 16/6/16, em prorrogação.

MASP. 342.214-4, José Eustáquio Soares, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 7 dias a partir de 17/7/16.

MASP. 342.482-7, Geanne Cleide Rodrigues Pereira Nascimento,

Perito Criminal, lotado em Conselheiro Lafaiete, 15 dias a partir de 28/6/16, em prorrogação.

MASP. 342.631-9, Shelei Aparecida da Costa Leite, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 21 dias a partir de 4/7/16.

MASP. 343.732-4, Aline Oliveira Amorim, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 8 dias a partir de 8/7/16, em prorrogação.

MASP. 343.872-8, Maria José Mendes Quintino, Delegado de Polícia, lotado na Capital, 50 dias a partir de 15/7/16, em prorrogação.

MASP. 346.169-6, Maria Edna Barbosa Viana Menegasse, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 28 dias a partir de 4/7/16.

MASP. 346.176-1, Alexandre Gomes, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 60 dias a partir de 9/5/16, em prorrogação.

MASP. 346.219-9, Mona Lisa Almeida de Souza Fonseca, Escrivão de Polícia, lotado na Capital, 30 dias a partir de 5/7/16, em prorrogação.

MASP. 349.031-5, Enoque Ribeiro de Almeida, Investigador de Polícia, lotado em Ipatinga, 15 dias a partir de 14/6/16.

MASP. 349.982-9, Neila de Sousa Camargos, Perito Criminal, lotado na Capital, 30 dias a partir de 2/6/16.

MASP. 366.483-6, Ana Cristina da Silva, Auxiliar da Polícia, lotado na Capital, 22 dias a partir de 26/6/16.

MASP. 370.244-6, Robson Augusto Ferreira de Farias, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 30 dias a partir de 2/7/16, em prorrogação.

MASP. 378.397-4, Marilda de Fátima Oliveira, Escrivão de Polícia, lotado na Capital, 30 dias a partir de 30/6/16.

MASP. 386.002-0, Ricardo Luiz Braga Polido Lopes, Médico Legista, lotado na Capital, 20 dias a partir de 4/7/14.

MASP. 386.406-3, José Magalhães da Mota Júnior, Investigador de Polícia, lotado em Itabira, 25 dias a partir de 2/6/16.

MASP. 386.437-8, Marco Antônio Martins, Investigador de Polícia, lotado em Afelena, 14 dias a partir de 20/6/16.

MASP. 387.481-5, Udson Caetano da Silva, Perito Criminal, lotado em Uberlândia, 17 dias a partir de 6/7/16, em prorrogação.

MASP. 387.650-5, William César Ireno, Investigador de Polícia, lotado em Montes Claros, 30 dias a partir de 27/6/16.

MASP. 387.667-9, Elizabeth Sodré Moreira, Escrivão de Polícia, lotado em Contagem, 30 dias a partir de 4/7/16, em prorrogação.

MASP. 391.260-7, Pedro Antônio Ferreira Batista, Investigador de Polícia, lotado em Teófilo Otoni, 60 dias a partir de 27/6/16.

MASP. 668.044-1, Hamilton de Souza Honorato, Investigador de Polícia, lotado em Montes Claros, 60 dias a partir de 20/6/16.

MASP. 668.048-2, Carlos Alberto Cardoso, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 7 dias a partir de 23/6/16.

MASP. 668.176-1, Rogério da Silva, Investigador de Polícia, lotado em Unai, 42 dias a partir de 3/6/16.

MASP. 668.193-1, Wellington Moreira Santos, Investigador de Polícia, lotado em Afelena, 60 dias a partir de 27/6/16.

MASP. 975.719-6, Robinson Marcos da Silva, Investigador de Polícia, lotado em Uberaba, 60 dias a partir de 14/5/16.

MASP. 1.015.147-0, Abelardo Pires Sana Raimundo, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 2 dias a partir de 28/6/16.

MASP. 1.084.363-9, Luciana Janzkovski de Carvalho, Perito Criminal, lotado na Capital, 30 dias a partir de 28/6/16.

MASP. 1.102.674-7, Leandro Costa de Freitas, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 2 dias a partir de 27/6/16.

MASP. 1.113.156-2, Clayton Ricardo da Silva, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 2 dias a partir de 28/6/16.

MASP. 1.155.955-6, Dirceu Marques de Oliveira Filho, Investigador de Polícia, lotado em Caratinga, 3 dias a partir de 28/6/16.

MASP. 1.164.774-0, Gilmar Adão Silva, Investigador de Polícia, lotado em São Gonçalo do Pará, 30 dias a partir de 6/7/16, em prorrogação.

MASP. 1.174.609-6, Rodrigo Rocha de Souza, Escrivão de Polícia, lotado em Itacarambi, 4 dias a partir de 21/6/16.

MASP. 1.188.411-1, Leonardo dos Santos Diniz, Delegado de Polícia, lotado em Bocaiúva, 3 dias a partir de 17/6/16.

MASP. 1.233.955-2, Janice Magalhães Valente, Escrivão de Polícia, lotado em Ipatinga, 30 dias a partir de 2/6/16.

MASP. 1.242.382-8, Acilene de Souza Mendes, Investigador de Polícia, lotado em Janaúba, 10 dias a partir de 17/6/16.

MASP. 1.242.492-5, João Paulo Stussi Bueno, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 80 dias a partir de 29/6/16.

MASP. 1.242.898-3, Sthénia Iud Salomão Guimarães, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 15 dias a partir de 5/7/16, em prorrogação.

MASP. 1.243.271-2, Rodolfo Chateaubriand Santana, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 13 dias a partir de 28/6/16.

MASP. 1.255.819-3, Kássio Diego D'ávila Lima, Investigador de Polícia, lotado em Couto de Magalhães de Minas, 90 dias a partir de 21/6/16.

MASP. 1.255.828-4, Tatiana Barbosa dos Santos, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 10 dias a partir de 8/7/16, em prorrogação.

MASP. 1.256.223-7, André Felipe Rodrigues Caldeira, Investigador de Polícia, lotado em Capelinha, 16 dias a partir de 30/6/16, em prorrogação.

MASP. 1.257.168-3, David Ferreira da Rocha, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 10 dias a partir de 29/6/16.

MASP. 1.257.454-7, Rogéria Marília Martins Pereira, Investigador de Polícia, lotado em Extrema, 15 dias a partir de 6/7/16, em prorrogação.

MASP. 1.257.682-3, Gabriel Vinicius Amaral Melo, Investigador de Polícia, lotado em Montes Claros, 3 dias a partir de 22/6/16.

MASP. 1.317.748-0, Camila Dias Netto, Escrivão de Polícia, lotado em Bonfínopolis de Minas, 45 dias a partir de 24/6/16, em prorrogação.

MASP. 1.317.796-9, Hebram Acaz Pereira da Silva, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 4 dias a partir de 27/6/16.

MASP. 1.318.529-3, Alexandre Eduardo Villas Boas, Escrivão de Polícia, lotado em Barbacena, 35 dias a partir de 25/6/16.

MASP. 1.318.558-2, Edmilson Euzébio, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 5 dias a partir de 27/6/16.

MASP. 1.331.471-1, Luciana Soares Libório, Delegado de Polícia, lotado na Capital, 15 dias a partir de 6/6/16.

MASP. 1.340.541-0, Ana Paula Oliveira Cabral, Escrivão de Polícia, lotado em Ferros, 10 dias a partir de 9/7/16.

MASP. 1.340.702-8, Wesley de Oliveira Silva, Escrivão de Polícia, lotado em Guaxupé, 15 dias a partir de 11/7/16.

MASP. 1.340.824-0, Jamil Habib Folly Hanna, Escrivão de Polícia, lotado em Nanuque, 26 dias a partir de 22/5/16, em prorrogação.

MASP. 1.340.840-6, Lattara Rodrigues Ribeiro, Escrivão de Polícia, lotado em Nova Serrana, 60 dias a partir de 7/7/16.

MASP. 1.351.928-5, Renata Mendes, Técnico Assistente da Polícia, lotado na Capital, 15 dias a partir de 29/6/16.

MASP. 1.352.064-8, Samara Laure, Técnico Assistente da Polícia, lotado em Teófilo Otoni, 3 dias a partir de 21/6/16.

MASP. 1.352.196-8, Marlene dos Santos Fernandes Carvalho, Técnico Assistente da Polícia, lotado em Montes Claros, 5 dias a partir de 19/6/16.

MASP. 1.352.818-7, Silvane Soares de Lima, Técnico Assistente da Polícia, lotado na Capital, 15 dias a partir de 1/7/16.

MASP. 1.352.868-2, Raquel Pereira de Araújo Mares, Técnico Assistente da Polícia, lotado na Capital, 30 dias a partir de 5/7/16.

MASP. 1.411.836-8, Neide Cavalcante Guimarães, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 1 dia a partir de 23/6/16.

MASP. 1.411.915-0, Elisa Nascimento Ferreira, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 1 dia a partir de 29/6/16.

MASP. 1.412.039-8, Alexandre Ribeiro de Moura, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 7 dias a partir de 27/6/16.

MASP. 1.412.137-0, André Bahia Miranda, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 1 dia a partir de 28/6/16.

MASP. 1.412.144-6, Jaqueline Gomes Messias Franco, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 2 dias a partir de 27/6/16.

MASP. 1.412.433-3, José Arnaldo de Lacerda Júnior, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 4 dias a partir de 27/6/16.

MASP. 1.412.601-5, Williams Marcio Nunes Klein, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 1 dia a partir de 27/6/16.

MASP. 1.412.768-2, Fernanda Inez Siqueira Arantes, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 4 dias a partir de 17/6/16.

MASP. 1.413.212-0, Charles Rodrigues Barreto, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 1 dia a partir de 29/6/16.

MASP. 1.413.243-5, Rubens Ribeiro Afonso, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 2 dias a partir de 29/6/16.

MASP. 1.413.389-6, Geraldo Neiller da Silva, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 3 dias a partir de 27/6/16.

MASP. 1.414.163-4, Caio Cardoso Ferreira Celino, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 1 dia a partir de 29/6/16.

MASP. 1.414.563-5, Cristiano Eustáquio Rocha Campos, Investigador de Polícia, lotado na Capital, 4 dias a partir de 1/4/16.

Belo Horizonte, 11 de julho de 2016.

Eduardo Lopes Tomich
Diretor-Geral do Hospital da Polícia Civil

O Diretor Geral do Hospital da Polícia Civil, tendo em vista o disposto nos artigos 121 e 123 da Lei 5.406, de 16.12.1969 e na Resolução 3.364, de 15.07.1973, resolve retificar Portaria nos termos do artigo

158, item I da Lei 869, de 05.07.1952, no que se refere aos seguintes servidores:

MASP. 341.990-0, Silvana Aparecida de Oliveira Compasso, Investigador de Polícia, lotado na Capital, retificando licença publicada na Portaria 20/2016. Onde se lê 45 dias a partir de 9/5/16, leia-se 41 dias a partir de 9/5/16.

MASP. 386.042-6, Luiz Otávio Fraga de Andrade, Delegado de Polícia, lotado na Capital, retificando licença publicada na Portaria 26/2016. Onde se lê 15 dias a partir de 26/6/16, leia-se 15 dias a partir de 22/6/16.

MASP. 386.330-5, Viviane Nepomuceno Rodrigues, Escrivão de Polícia, lotado em Conselheiro Lafaiete, retificando licença publicada na Portaria 02/2016. Onde se lê 7 dias a partir de 24/11/15, leia-se 1 dia a partir de 24/11/15.

MASP. 387.650-5, William César Ireno, Investigador de Polícia, lotado em Montes Claros, retificando licença publicada na Portaria 16/2016. Onde se lê 60 dias a partir de 6/4/16, leia-se 31 dias a partir de 6/4/16.

MASP. 1.331.471-1, Luciana Soares Libório, Delegado de Polícia, lotado na Capital, retificando licença publicada na Portaria 26/2016. Onde se lê 15 dias a partir de 23/6/16, leia-se 2 dias a partir de 23/6/16.

MASP. 1.332.958-6, Cristiane Gaspari, Delegado de Polícia, lotado em Águas Formosas, retificando licença publicada na Portaria 23/2016. Onde se lê 20 dias a partir de 30/5/16, leia-se 16 dias a partir de 30/5/16.